



## **Ленинским районным судом города Воронежа осуждены бывшие сотрудники ГУ МЧС России по Воронежской области за коррупционные преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ленинскому и Советскому районам городского округа город Воронеж управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Воронежской области и его подчиненного. Первый признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере); п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки группой лиц по предварительному сговору); п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере). Его подчиненный - по п. «а» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что на протяжении нескольких месяцев в 2016 году начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ленинскому и Советскому районам городского округа город Воронеж управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Воронежской области как лично, так и через посредников получал взятки от представителей коммерческих организаций, основным видом деятельности которых являлось обслуживание и ремонт пожарных сигнализаций на предприятиях, учреждениях и организациях, расположенных на территории Ленинского и Советского районов города Воронежа за общее покровительство их деятельности и попустительство по службе.

Кроме того, в декабре 2016 года он вместе с инспектором отдела получил незаконного денежное вознаграждение в сумме 70 тысяч рублей от представителя коммерческой организации за аналогичные действия. Общая сумма взяток составила 323 тысячи рублей.

На предварительном следствии начальник отдела вину в совершении указанных преступлений не признавал, от дачи показаний отказался, воспользовавшись ст. 51 Конституции Российской Федерации. Его подчиненный признал вину в полном объеме. Вина обвиняемых подтверждалась показаниями более 30 свидетелей, заключениями проведенных фонографических судебных экспертиз, материалами, предоставленными УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, а также иными доказательствами, собранными по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

уголовному делу. Материалы уголовного дела составили 20 томов - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Александр Медведев.

Приговором суда бывшему начальнику отдела назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 2 млн. 500 тыс. рублей. Его подчиненному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 210 тыс. рублей. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1305798>